



По факту гибели подростка в Новой Москве возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 21 июня 2021 года в пруду вблизи с. Рассудово п. Новофедоровское на территории Новой Москвы, обнаружено тело 13-летнего подростка с признаками утопления. Предварительно установлено, что подросток отправился на прогулку к водоему и в отсутствие взрослых зашел в воду, где утонул.

В настоящее время устанавливается полная картина произошедшего. Допрашиваются родители и очевидцы случившегося. Назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование по уголовному делу продолжается.

21 Июня 2021



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1584470>